
FICHA DE TRABAJO A

1

2 La baldosa a se transforma en la b mediante una
simetría, y en la c, mediante una traslación.

3 Una traslación.

4 Simetrías.

5 400 cm2

6 25 baldosas

7 2 650 baldosas

FICHA DE TRABAJO B

1 Los tipos a y d. 

2 173,2 cm2

3 Un giro en los dos casos, el primero de 60° y el
segundo de 300°.

4 Se pasa de a a c mediante un giro de 120°; de
a a e mediante una traslación, y de a a h a
través de un giro de 180°.

5 Un giro de 180°.

6 44 baldosas de pajarita y 15 de rosetón.

SOLUCIONES 9




